A13 洛阳晚报

插花大赛



- ●作品名字: 笑一笑
- ●创作人:杨瑞芳 ●性别:女
- ●年龄:36岁 ●职业:公司职员
- ●参赛感言: 愿小姑娘像牡丹般绽 放笑容,早日康复。
- ●专家点评:色彩斑斓,层次感强, 叶子稍显凌乱。

龙之香 让温情萦绕病房

□见习记者 陈晓佳/文 记者 李卫 超/图

一枝娇嫩的红牡丹端庄地绽放 于花篮中央,九枝玫瑰错落地围绕 着牡丹,一枝天堂鸟傲然立于花丛 中。在杨瑞芳和同伴的精心摆弄 下,一件牡丹插花完成了。

杨瑞芳非常喜欢花,上学时曾 学过一点儿插花技巧,虽然"那些插 花知识早都忘了",但她的插花作品 仍然很有层次感。

我们将这篮插花送给了近期 在市第六人民医院住院的小晴 晴。小晴晴患有先天性腰骶部脊 髓脊膜膨出和马蹄内翻足,但无钱 医治。去年,她被彩虹志愿者接到 市区医治,近期在市第六人民医院 接受了第二次手术。3个月后,她 就能正常行走了。(详见本报4月 12日A14版)

昨日,当记者将这篮插花带到 病房时,小晴晴露出了幸福的微笑, 由于刚做过手术腿还不能动,她就 坐在病床上捧着鲜花,欣喜地凑到 花篮前闻花香。

小晴晴的奶奶告诉我们,手术后,小晴晴每天只能待在病房里。 如今,在病房里能看到这么美的牡 丹插花,老人家连说"谢谢"。

插花大赛有你更精彩



ᆔ

- ●作品名字: 美好时光
- ●创作人:高金平 ●性别:女
- ●年龄:23岁●职业:大三学生
- ●参赛感言: 曾参加过插花大赛, 插花使我快乐, 愿用这篮花表达一份祝福, 送与有缘之人。
- ●专家点评:花型较丰满,不管从哪个角度看,色彩搭配都不错。

龙之情祝福送给"兵妈妈"

□记者 丁立/文 李卫超/图

高金平是个清秀乖巧的女孩 儿,插花之前她就要求把她今天插 好的花篮送给乔文娟。

知道乔文娟是"兵妈妈",高金平先在花篮中插了一枝"母亲花"——红色康乃馨,又在康乃馨周围插下一枝枝多头牡丹,就好像一位母亲在牡丹丛中微笑。

花篮成型了——简洁大气,疏朗有型,摇曳生姿! 从记者手中接过这篮花,乔文娟激动了。早在

1976年4月,她就作为厂矿的基干 民兵,到牡丹盛开的王城公园维持 秩序。从"拥军姐姐""拥军嫂子"到 "兵妈妈",乔文娟满腔热忱地为战 士们排忧解难。

乔文娟说,她虽没见过插花参赛者,但她读懂了这件作品的花语和祝福。她拿出三脚架,支好相机,咔嚓——在自家那间50多平方米的小屋里,在挂着"战士之家"等牌匾、锦旗的小屋里,留下自己与这篮花的合影,愿所有的美好时光都定格成永远!

中国画名家作品联展邀您来赏

□见习记者 程芳菲

本报讯 昨日,"名城有约"——杭州、福州、西安、南京、洛阳中国画名家作品联展在洛阳美术馆开展,

共展出五地优秀画家创作的作品 125幅。

此次画展将持续至21日,市民可在每日9时至12时、13时至16时30分免费参观。

插花大赛



- ●作品名字:洛阳正能量
- ●创作人:杨朵儿 ●性别:女
- ●年龄:27岁 ●职业:公司宣传干事
- ●参赛感言:插花送给救人小伙儿, 愿社会充满正能量。
- ●专家点评:牡丹花配牡丹叶,清新 自然

龙之姜让社会充满正能量

□见习记者 陈晓佳 记者 丁立/文 李卫超/图

杨朵儿从外地来洛阳看牡丹,在 朋友的鼓励下,她参加了本报组织的 插花大赛。第一次近距离接触牡丹, 杨朵儿十分兴奋。她一连在花篮中 插了几枝牡丹花,又将一枝枝牡丹叶 插在牡丹花周围。

作品完成后,杨朵儿说,洛阳牡 丹越看越有味儿,洛阳人就像绽放的 洛阳红一样热情。

带着参赛选手的祝福,我们将这 篮插花送给了勇救落水女子的伊川 小伙儿潘快跑。在知道有人落水后, 潘快跑第一个跳下桥,救人后又默默 离开,并且很少向他人说起救人的 事。张忠华和潘快跑勇救落水女子的 事迹感动古都,本报曾在4月9日A12版和4月17日A18版进行报道。

潘快跑笑呵呵地接过鲜花后,就 骑着助力摩托车离开了,他还要继续 干活,为工地购买所需的物品。

只要您热爱牡丹、喜欢插花或愿意尝试插花艺术,均可拨打66778866报名参加。报名时请报上您的姓名、身份证号、联系电话,并且最好告知您的年龄、职业、是否有插花经验及参赛理由等,以增加您入选的机会。每天下午,本报将根据当日的报名情况,选择3名至5名市民参赛,并于当日下午通知入选者。入选者须持身份证于次日9时前到达国家牡丹园门前,并由本报记者带领入园。为增加比赛的欢乐气氛,参赛者可带一名同伴免费入园。

